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 A Csodálatos Svájc tájain keresztül 2016-ban     8 nap / 7 éj

2016. május 16-tól-23-ig. 
1. nap: Innsbruck

Találkozó 4.00 órakor Budapest Hősök tere. Érkezés Innsbruckba a késő délutáni órákban. Séta Tirol fővárosában, majd továbbutazás az Innsbruck közeli szállodába. Figyelem: Későn jövőkre nincs módunkban várni!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
2. nap: St. Gallen, Schaffhausen (Rajna vízesés), Zürich

Utazás az Arlberg alagúton vagy az Arlberg-hágón át Svájcba. St. Gallen-ben lehetőség  a katedrális és a kolostor könyvtár megtekintésére, majd rövid szabadidő. Utazás a schaffhausen-i Rajna-vízeséshez, amely Európa legbővízűbb vízesése. 

Délután rövid séta Zürich óvárosában, a Grossmünster és a Fraumünster megtekintése, az utóbbi híres az üvegablakairól, melyeket Chagall készített. Séta a Bahnhofstrasse-n, a világ egyik legelőkelőbb üzletutcáján.

Szállás egy közép svájci szállodában. (2 éj).
3. nap: Altdorf, Szent Gotthárd hágó, Tessin (Ticino), Lugano, Melide / Swissminiatur/, Locarno
Egy gyönyörű autóúton, az Axenstrasse-n visz az utunk Luzern felé. Útközben megállunk Altdorfban és megtekintjük Tell Vilmos emlékművét. Kirándulás az olasz Svájcba. Utunk a Gotthard hágón át vezet, útközben fotószünetet tartunk. A déli országrészben fekszik az olasz ajkú Tessin, mely egy különálló kultúrával és sajátos mediterrán jelleggel rendelkező kanton. Délelőttünket Lugano-ban töltjük, a városéval megegyező nevű tó partján. A közös program után szabadidő, illetve lehetőség a közeli Melidében a „Swissminiatur” megtekintésére. Ebben a parkban vannak kiállítva a híres svájci turistahelyek 1:25 arányú makettjei. Délután megismerjük az olasz Svájc másik híres városát, a Maggiore-tó partján fekvő Locarno-t. A szabadidőben lehetőség van a Madonna del Sasso kolostor megtekintésére, mely a városközpont felé emelkedik és ahonnan gyönyörű kilátás nyílik a városra, a tóra és a hegyekre (a kolostorhoz sikló vezet fel).
4. nap: Luzern, Pilatus, Trümmelbach
A délelőttöt többek között az egyik leghangulatosabb svájci városban, Luzern-ben töltjük. A város két jelképének megtekintése: a Kapellbrücke, amely egy középkori fedett fahíd, és az Oroszlános emlékmű.A Pilatus legmagasabb csúcsa eléri a 2133 méteres magasságot. A világ legmeredekebb fogaskerekűjével kapaszkodunk fel a hegyre, ahonnan csodálatos kilátás nyílik a hegyekre. A lefelé vezető utat függővasúton tesszük meg. Figyelem: Azoknak, akik a fogaskerekű vasúttal ill. függővasúttal szeretnének utazni, a vonatjegy a helyszínen fizetendő. Délután Interlaken érintésével a Berni-Alpok, a Jungfrau csoport 4000 m magas hegyei között fekvő Lauterbrunnen-i gleccservölgybe utazunk, amely talán a legszebb Európában. A Trümmelbach gleccservízeséseket tekintjük meg. Itt 10 vízesés található egy hegy belsejében. Utazás Svájc nyugati részébe, a francia Svájcba. Szállás egy gyönyörű fekvésű alpesi szállodában (3 éj). 

5. nap: Lausanne, Genf
Megismerkedünk a francia Svájc 2 nagyvárosával, Lausanne-nal és Genffel. Mindkét város Nyugat-Európa legnagyobb tava, a Genfi-tó partján található. Először Lausanne-ba utazunk. Itt található a Nemzetközi Olimpiai Bizottság központja. Sétánk során az óvárosban láthatjuk Svájc legrangosabb műemlékét, a Notre Dame katedrálist. Lehetőség nyílik az Olimpiai Múzeum megtekintésére is, amely néhány évvel ezelőtt megkapta „Az év európai múzeuma” kitüntetést, majd utazás Genfbe. Olyan világszervezetek székhelye található itt, mint az ENSZ, Nemzetközi Vöröskereszt stb. A városnézés közben láthatjuk  a St. Pierre Katedrálist, a Reformáció Emlékművét, a Diplomatanegyedet és a Nemzetek Palotáját. Majd a Genfi-tó északi partján utazunk vissza a szállodába. Szép időben az autópályáról nagyszerű panoráma nyílik a Mont Blancra. 
6. nap: Wallis kanton, Täsch, Zermatt
Kirándulás Wallis kantonba a Rhone folyó közel 4000 méteres hegyláncokkal határolt völgyében, Martigny és Sion városok érintésével a Matter-völgybe. Csodálatos tájakon keresztül érkezünk Täsch-be. Innen lehetőség lesz kisvasúttal továbbutazni Zermatt-ba. Ez a kisváros, mely a Matterhorn lábainál fekszik 1600 méteres magasságban, az Alpok egyik legelegánsabb üdülőhelye. Ismerkedés a várossal, lehetőség könnyű túrázásra, vagy pedig fogaskerekű vasúttal a Gornergrat sziklagerincének elérésére (3100 méter). Csodás kilátás nyílik a gleccserekre. Több 4000 méter feletti csúcs vesz körül minket, köztük az Alpok második legmagasabb csúcsa, a Monta Rosa (4634 m) és a világhírű piramis formájú hegycsúcs, a Matterhorn (4478 m). 

Figyelem: Azoknak, akik kisvasúttal és  a fogaskerekű vasúttal szeretnének utazni, a vonatjegy a helyszínen fizetendő. 

Este visszautazás a szállodába. 
7. nap: Chillon, Bern, Tirol
Délelőtt megnézzük Svájc egyik legérdekesebb történelmi emlékét, Chillon vízivárát. Majd tovább utazunk Bernbe, Svájc fővárosába. Az UNESCO világörökséghez tartozó óváros az Aare folyó hatjűkanyarjában fekszik. Séta a legjelentősebb nevezetességekhez (pl. medveverem, városháza, parlament, óratorony), majd indulunk Ausztria felé, Vorarlbergen át a tiroli szállodába (1 éj).

8. nap: Linz, Budapest
Délelőtt séta Linz-ben, Felső-Ausztria fővárosában. Bécs és Graz után Ausztria harmadik városa. Hazautazás, érkezés az esti órákban.
Részvételi díj tartalmazza:
· Utazás légkondicionált autóbusszal
· 2x1 éjszaka tranzitszállás Ausztriában középkategóriájú, fürdőszobás, 2-3 ágyas szállodai szobákban
· 5 éjszaka szállás (2 ill.3 éj) Svájcban középkategóriájú, fürdőszobás, 2-3 ágyas szállodai szobákban
· 7x reggeli,
· 2 x vacsora a tranzitszálláson, 1. nap és 7.nap
· A programban feltüntetett városnézések idegenvezetéssel, kivéve a 6. napot. 
Fakultatív, azaz a részvételi díj nem tartalmazza::

· Egyágyas felár: 

36.400 Ft
· Félpanzió: 
  
26.900 Ft (5 vacsora) 
· 6. nap programja: 
 5.500 Ft

· belépők
Megjegyzés: Program változtatás jogát fenntartjuk! 
Részvételi díj: 132.900 Ft/ fő

Gyerekkedvezmény: 16.500 Ft  (12 éves korig)




A részvételi díj tartalmazza: a szállásköltséget a megadott ellátással, az autóbuszos utazás költségeit és az idegenvezetést.

A részvételi díj nem tartalmazza:a belépőjegyeket, melyek a helyszínen fizetendők és a BBP- biztosítást 4200 Ft, 
ÉLMÉNYEKBEN GAZDAG UTAZÁST, KELLEMES KIKAPCSOLÓDÁST KÍVÁNUNK!
Jelentkezni: Szénássy Zoltánné /Mariann/  tel: 06-20-396-5995, email: mariannacska@gmail.com 
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